



立即發表：2022 年 9 月 15 日

州長凱茜 霍楚

州長霍楚 宣佈 **2700** 萬美元的項目將開始施工，以改善薩福克縣長島高速公路與 **Crooked Hill** 路之間的連接

*耗資 **2700** 萬美元的項目將為購物、工業區、公園和大學校園創造更便捷的交通*

*項目的視覺模式可[在此](#)獲得*

州長凱茜 霍楚今天宣佈，一項耗資 **2700** 萬美元的項目開始施工，該項目將修改長島高速公路 **53** 號出口，為駕車者提供前往 **Crooked Hill** 路及其附近的購物、商業和休閒場所的更快通道。該項目將提供一條從高速公路到 **Commack** 的幾個購物區、**Brentwood**, **Deer Park**, 及 **Hauppauge**, 工業區、**Brentwood** 薩福克郡社區學院的 **Michael J. Grant** 校區、**Brentwood** 州立公園以及其他當地居民和企業的直接聯繫，同時緩解該地區當地道路和長島高速公路服務道路的擁堵。該項目的視覺模型可以在[這裡](#)查看。

"我的政府致力於使我們的交通網絡現代化，使紐約州的旅行更加順暢，而社區的可靠連接是我們綜合方法中的一個關鍵組成部分，"州長霍楚說。"在我們繼續為未來建設一個更強大的長島時，長島高速公路沿線的這一急需的改善將使駕車者受益，並有助於促進長島的區域經濟。"

這項工程標誌著長島州高速公路系統的最新重大交通投資。上個月末，州長霍楚宣佈，長島高速公路（**495** 號州際公路）東行從 **Nassau-Suffolk** 邊界到 **112** 號州際公路的路面重鋪工作現已完成，標誌著紐約州最大的重鋪項目之一的重要里程碑。長島高速公路西行的重鋪工程目前正在順利進行，並按計劃在今年年底前完成。

作為 **Crooked Hill** 路項目的一部分，將增加兩個匝道，以便從東行和西行 **L.I.E.** 直接進入 **Crooked Hill** 路（薩福克郡 **13** 號公路）。在整個 **L.I.E.** 東行向南行 **Sagtikos State Parkway** 的匝道上將增加第二條車道，並將延長第三條車道，以便車輛併入南行 **Sagtikos State Parkway** 至 **G** 路橋，在 **S2** 出口進行額外改善。

施工的開始是在紐約州交通廳與當地官員和聯邦公路管理局的全面規劃、公眾參與和協調之後進行的。

施工將主要發生在 **53** 號出口交匯處的西南象限。項目預計將在 **2023** 年完成。

交通部廳長 **Marie Therese Dominguez** 說："在州長霍楚的堅定領導下，對紐約州的基礎設施和公路的投資是無與倫比的。這個專案將有助於改變長島人的出行方式，並通過更方便地前往附近的一些目的地來重振當地經濟。"

薩福克郡行政長官 **Steve Bellone** 說："這個項目將有助於使薩福克郡的道路對我們的駕車者來說更加方便，無論他們是去購物、去上班、參觀我們美麗的州立公園，還是去我們的社區學院上學。我要感謝州長霍楚繼續努力投資我們的基礎設施，幫助緩解我們當地道路的交通，為我們的居民提供更好的生活品質。"

我們敦促駕駛者在整個工作區域內減速行駛並負責任地駕駛。工作區超速罰款加倍。在工作區超速兩次或兩次以上，可能導致個人駕駛執照被吊銷。

欲瞭解最新的旅行資訊，請撥打 511，訪問 [www.511NY.org](http://www.511NY.org)，或下載免費的 511NY 移動應用程式。

在 Twitter [@NYS DOT](https://twitter.com/NYS DOT) 及 [@NYS DOT LI](https://twitter.com/NYS DOT LI) 上關注紐約交通局。 在 [Facebook.com/NYS DOT](https://www.facebook.com/NYS DOT) 上找到我們。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州|行政辦公室|[press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) |518.474.8418